

Вторник 25 апреля 2017 г.

Российское философское общество и Институт философии РАН

проводят
**ФИЛОСОФСКО-МЕТОДОЛОГИЧЕСКИЙ СЕМИНАР
«ПРОБЛЕМЫ ГЛОБАЛИСТИКИ»**

Заседание пройдёт в режиме «Круглого стола»
на тему:

РУССКАЯ РЕВОЛЮЦИЯ 1917 ГОДА В КОНТЕКСТЕ ГЛОБАЛЬНОЙ ИСТОРИИ

(100 лет Русской революции)

Ведущие «Круглого стола»:

КАЦУРА Александр Васильевич

к.ф.н., философ, писатель, поэт

ЛИСЕЕВ Игорь Константинович

Председатель МФО, д.ф.н., профессор

ЧУМАКОВ Александр Николаевич

Первый вице-президент РФО, д.ф.н., профессор

Участники «Круглого стола»:

Баксанский О.Е., Балашов Л.Е., Барлыбаев Х.А., Гобозов И.А.,
Деникин А.В., Ковалёв Ю.А., Королёв А.Д., Малюкова О.В.,
Павлов С.А., Перуанский С.С., Пырин А.Г., Шевченко В.Н. и др.

«КРУГЛЫЙ СТОЛ» СОСТОИТСЯ

в **416** аудитории **Института философии РАН**

по адресу: ул. Гончарная, 12, стр. 1.

(М «Таганская», кольцевая)

Начало в 16.00 часов

Справки по телефонам:

(495) 609-90-76 и (495) 697-92-98